Funkmodul ME fir Unterputzinstallationen

Montageanleitung A\ DELTAMESS

LIEFERUMFANG (auf Vollstandigkeit priifen!) fur DELTAMESS TKS DELTAMESS Austauschkapsel ams

- Plombenring Funk - Montageanleitung

- Schraube 2,5 x 37 mm - Schraube 2,5 x 16 mm (nur fir Aufputz)

- Benutzerplombe - Steckplombe schwarz (nur fir Aufputz)

EMPFEHLUNG:

Fir optimalen Funkempfang bitte Chromzylinder Funk (Art.-Nr. 10548) bestellen! ABRECHNUNGEN MIT UNVERPLOMPTEN ZAHLERN SIND GESETZLICH NICHT ZULASSIG!

BEI NEUINSTALLATION: BEI NACHRUSTUNG:

1. Das Zahlwerk in Ablesepositon aus- 1. Die Abdeckrosette entfernen.
richten.
2. Die Benutzerplombe aus dem Chromzylinder entfernen
2. Das Funkmodul ME vorsichtig auf das und die Plombierschraube losen.
Zahlwerk aufsetzen. Hierbei bitte darauf
achten, dass die Schnittstelle des Funk-
moduls und die vorgesehene Schnitt-
stelle am Zahlwerk zueinander gefiihrt
werden. Bei erfolgreicher Montage ist

ein Einrasten wahrzunehmen.

3. Den Chromzylinder abnehmen.

- Mit Schritt 1 - 5 der ,,Neuinstallation fortfahren.

3. AnschlieBend den Plombenring Funk
auf das Zahlwerk sowie den Chrom-
zylinder auf das Funkmodul ME auf-
setzen und beides mittels beiliegender
Plombierschraube an der Plombier-
lasche der Zahlwerkshaube sichern.

4. Die Benutzerplombe fest in die vorhan-
dene Bohrung des Zylinders eindriicken.

5. Die Rosette aufsetzen.

Technische Anderungen vorbehalten. MA_30164-01/02.13
Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der DELTAMESS DWWF GmbH

A\\ D ELTAM ESS Telefon 043 61/51 14 0 » Fax 0 43 61/51 14 - 88 » Service-Nr. 0 800/51 14 - 800



Funkmodul ME fir Aufputzinstallationen

Montageanleitung A\ DELTAMESS

LIEFERUMFANG (auf Vollstandigkeit priifen!) EMPFEHLUNG: Fir optimalen Funkempfang bitte Chromzylinder Funk (Art.-Nr. 10548) bestellen!

- Plombenring Funk - Montageanleitung

- Schraube 2,5 x 16 mm - Schraube 2,5 x 37 mm (nur fir Unterputz) .

- Steckplombe schwarz - Benutzerplombe (nur fiir Unterputz) ABRECHNUNGEN MIT UNVERPLOMPTEN ZAHLERN SIND GESETZLICH NICHT ZULASSIG!

fir DELTAMESS TKS Zapfhahr_nzéihler TKS  Ventilzéhler TKS VZ-V/Mischbatteriezéhler TKS MBZ fir DELTAMESS ams-Austauschkapsel Verschraubungszéhler

e 5 d & &€

1. Das Zahlwerk in Ablesepositon ausrichten.

Schnittstellen
zusammenfiihren

—

. Den Plombenring TKS vorsichtig durch Brechen der
schwarzen Steckplombe demontieren (der Plombenring
wird wiederverwendet).

2. Das Funkmodul ME vorsichtig auf das Zahlwerk
aufsetzen. Hierbei bitte darauf achten, dass die
Schnittstelle des Funkmoduls und die vorgesehe
ne Schnittstelle am Zahlwerk zueinander gefiihrt
werden. Bei erfolgreicher Montage ist ein Einras
ten wahrzunehmen.

N

. Das Zahlwerk in Ablesepositon ausrichten.

3. Das Funkmodul ME vorsichtig auf das Zahlwerk aufset-
zen. Hierbei bitte darauf achten, dass die Schnittstelle des
Funkmoduls und die vorgesehene Schnittstelle am Zahl-
werk zueinander gefiihrt werden. Bei erfolgreicher Mon-
tage ist ein Einrasten wahrzunehmen.

Steckplombe

4. Den Plombenring TKS leicht 6ffnen, tiber den Kopfring grau \
legen und verschlieBen. Hierbei bitte darauf achten, dass I
der Plombenring die am Funkmodul ME angebrachten

Manipulationsfligel mit umfasst. ;

3. AnschlieBend den Plombenring Funk auf das
Zahlwerk aufsetzen und mittels beiliegender
Plombierschraube an der Plombierlasche der

5. Die schwarze Steckplombe (Lieferumfang]) fest in die da- Zahlwerkshaube sichern.

fir vorgesehene Offnung driicken.
- HINWEIS fiir DELTAMESS Zapfhahnzéhler TKS:
4. Die graue Steckplombe vom Plombenring Funk

trennen und fest in die vorhandene Bohrung des
Plombenrings eindriicken.

- Den Haltering fiir den Schutzdeckel
entfernen (ggf. durch Aufsagen).

- Mit Schritt 1 - 5 der Anleitung fir
.DELTAMESS TKS / Ventilzihler TKS /
Mischbatteriezéhler TKS" fortfahren.

Technische Anderungen vorbehalten. MA_30164-01/02.13
Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der DELTAMESS DWWF GmbH

A\\ D ELTAM ESS Telefon 043 61/51 14 0 » Fax 0 43 61/51 14 - 88 » Service-Nr. 0 800/51 14 - 800



